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	22-я международная специализированная выставка 
«Энергетика и электротехника» 
Официальный пресс-релиз. Октябрь 2014г.



Крупнейшая выставка по электротехнике Восточной Европы – 
регистрация участников «в самом разгаре»! 

В конце мая 2015 года в Санкт-Петербурге традиционно будет работать ведущая отраслевая выставка России – «Энергетика и электротехника». По официальному рейтингу ТПП РФ выставка «Энергетика и Электротехника» занимает первое место в номинациях: выставочная площадь, профессиональный  интерес, международное признание, охват рынка и имеет почётное наименование «Лучшая выставка России 2011-2013 гг.».
На данный момент «Энергетика и электротехника» является наиболее масштабным тематическим выставочным мероприятием Восточной Европы. Ежегодно в рамках выставочной экспозиции ведущие отечественные и зарубежные компании демонстрируют инновационные технологии для предприятий ТЭК, а так же новинки электротехнической продукции для всех отраслей экономики.
Сейчас идёт активное заполнение выставочной экспозиции и информирование специалистов о новом месте проведения мероприятия – «Энергетика и электротехника – 2015» пройдёт в новом Конгрессно-выставочном комплексе «Экспофорум» на Пулковских высотах.
Число компаний, подавших заявки на участие в выставке «Энергетика и электротехника – 2015» на данном этапе подготовки мероприятия, уже превышает статистику прошлого года. На сегодня зарезервировано более половины выставочных площадей, а о своём участии заявили более 100 компаний. Среди них постоянные участники – Свердловский завод трансформаторов тока (Екатеринбург), Электроавтомат (Алатырь), ГК «Севкабель» (СПб), ОБО Беттерман (Москва),  Симэкс (СПб), Феникс Контакт РУС (Москва), ПРОМЭЛЕКТРО (СПб), Энсто РУС (Москва), Энергетический Холдинг РОСС (СПб), Актуальная электротехника (СПб), ПИК-ЭНЕРГО (СПб), Алгоритм (СПб), СОНЭЛ (Польша), ВАРГО Контакт Рус (Москва), МЕКА (Финляндия), Штойбли РУС (СПб), ТД «ВЭЛАН» (Ростов-на-Дону), АТ-Электро (Москва), ЗЭТО (СПб).
Выставку сопровождает Российский международный энергетический форум (РМЭФ) – комплексное мероприятие, объединяющее конгрессную, официально-деловую и культурную программы. Активное участие в подготовке Форума принимают Союз энергетиков Северо-Запада России, Ассоциация Энергетических предприятий СЗФО, Петербургский Энергетический Институт Повышения Квалификации. Среди вопросов, которые будут подниматься на форуме – модернизация электроэнергетической инфраструктуры промышленных предприятий, привлечение инвестиций в энергетику, регулирование тарифов, энергоэффективность и энергосбережение, кадровое обеспечение отрасли. 
Для проведения переговоров на выставочной площадке можно будет воспользоваться Центром деловых контактов, который предоставляет свои услуги бесплатно для всех делегатов Российского международного энергетического форума, участников и посетителей выставки «Энергетика и электротехника».
Выставка и Форум проводятся при поддержке Минэнерго РФ, Правительства Санкт-Петербурга и Ленинградской области, ТПП РФ, Санкт-Петербургской торгово-промышленной палаты. Организаторами выступают выставочные компании «ЭкспоФорум-Интернэшнл» и «РЕСТЭК».
Напомним: 
В выставке «Энергетика и электротехника–2014» приняли участие более 300 ведущих компаний энергоиндустрии из 15 стран, среди которых Беларусь, Германия, Италия, Китай, Польша, Россия, Сербия, США, Тайвань, Турция, Финляндия, Франция, Чехия, Швейцария, Эстония. Посетителями стали более 8200 специалистов из 24 стран.

Выставка «Энергетика и электротехника–2015» будет работать четыре дня – с 19 по 22 мая включительно. Место проведения: Санкт-Петербург, КВЦ «Экспофорум», павильон №1. 
Будем рады видеть Вас на выставке «Энергетика и электротехника – 2015» и РМЭФ. 
Дополнительную информацию о предстоящих мероприятиях Вы можете получить 
в Оргкомитете по тел.: +7 812 3038868, e-mail: scipr@restec.ru
Подробная информация на Официальном сайте – www.energetika-restec.ru
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